

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ: 1607
Ημερομ. Κατάθεσης: 25/2/2022



Αθήνα, 22 Φεβρουαρίου 2022

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τους Υπουργούς Εσωτερικών

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

Θέμα: Καταγγελίες πολιτών του Δήμου Νικολάου Σκουφά Άρτας για μη επιτρεπτή και παράνομη συμπεριφορά του Δήμου στα αδέσποτα ζώα

Η Κοινοβουλευτική Ομάδα του ΜΕΡΑ25, καταθέτει ως αναφορά την καταγγελτική επιστολή πολιτών του Δήμου Νικολάου Σκουφά Άρτας σχετικά με την έλλειψη μέριμνας και φροντίδας του Δήμου για τα αδέσποτα ζώα. Την επιστολή υπογράφουν 70 περίπου πολίτες/δημότες.

Συγκεκριμένα, η αναφορά με επικεφαλίδα «Άθλια και σοκαριστική εικόνα διαβίωσης αδέσποτων» καταγγέλλει τις βάνουσες και κάκιστες συνθήκες διαβίωσης των αδέσποτων ζώων και αυτό που όλοι γνωρίζουμε, ότι δηλαδή η κακομεταχείριση των αδέσποτων ζώων στην επαρχία είναι κανόνας και ότι οι τοπικές αρχές δεν τηρούν τα νόμιμα.

Ο Δήμος δεν έχει προβλέψει για καταφύγιο και ταϊστρες, ούτε φροντίζει για τη στειρωση και την περίθαλψη των αδέσποτων και φαίνεται να καταφεύγει στη θανάτωση ζώων για τον έλεγχο του αριθμού τους.

Οι πολίτες παραπονούνται ότι ενώ ο διπλανός Δήμος της Άρτας έχει δείξει κάποια μέριμνα, ενημερώνοντας και επιμορφώνοντας τους κατοίκους του και φροντίζοντας για τα στοιχειώδη, ο δικός τους Δήμος ούτε καμπάνια ενημέρωσης έχει κάνει για τους πολίτες ούτε συμπαρίσταται στους πολίτες που ζητούν μέριμνα για τα αδέσποτα ζώα.

Παρακαλούμε τους αρμόδιους Υπουργούς να επιληφθούν της κατάστασης, να συνδράμουν τον Δήμο στη δημιουργία καταφυγίου και ταϊστρών για τα ζώα και να φροντίσουν να τηρηθεί η νομιμότητα.

Επισυνάπτεται η Επιστολή.

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας.

Οι καταθέτοντες Βουλευτές

Μαρία Απατζίδα

Κρίτων Αρσένης

Γιώργος Λογιάδης

Φωτεινή Μπακαδήμα

ΔΗΜΟΤΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΥΦΑ

email:nskoufaadespota@gmail.com

ΠΡΟΣ :

1. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
2. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
3. ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΥΦΑ
4. Εισαγγελία Πρωτοδικών Αρτας (1ης Μαΐου 26, Αρτα 471 00)

Κοινοποίηση: 1. Πανελλήνια Φιλοζωική Ομοσπονδία ((Μάντζαρου 8, Αθήνα 106 72)

2. Dogs' Voice(9, Χαβρίου street, Αθήνα 105 62)

3. ΜΕΡΑ 25 (Μαυροματαίων 15, Αθήνα 104 34)

ΘΕΜΑ: Άθλια και σοκαριστική εικόνα διαβίωσης αδέσποτων.

Έκκληση για πρόγραμμα διαχείρισης αδέσποτων ζώων στον Δήμο Νικολάου Σκουφά.

Μια ακλή βόλτα στα χωριά του Δήμου Νικολάου Σκουφά αρκεί για να δει κανείς την αθλιότητα και τις βάνουσες συνθήκες που βιώνουν τα αδέσποτα ζώα.

Εάν μια κοινωνία δείχνει τον πολιτισμό της από τον τρόπο που συμπεριφέρεται στα ζώα τότε στον παραπάνω δήμο ο πολιτισμός δεν ήρθε ποτέ.

Σκελετωμένα ζώα τρομοκρατημένα, άρρωστα, αργοπεθαίνουν στους δρόμους περιμένοντας λίγο φαγητό και νερό ανάμεσα σε άλλα πατημένα από αυτοκίνητα.

Μωράκια πεταγμένα σε σκουπιδοτενεκέδες που θα αλεστούν από το σκουπιδιάρικο, άλλα κλεισμένα σε σακιά η σακούλες μέχρι να πεθάνουν και άλλα σκελετωμένα και γεμάτα τοιμπούρια κλαίνε και αναζητούν κάποιον να τα φροντίσει.

Κάθε λίγα μέτρα δηλητηριασμένα από φόλες φριχτά βασανισμένα ζωάκια.

Δεν υπάρχει καταφύγιο δεν υπάρχουν ταΐστρες δεν υπάρχει κτηνίατρος για στείρωσεις και περίθαλψη (αν χτυπηθεί ζωάκι από αυτοκίνητο θα μείνει στο δρόμο διαμελισμένο και αιμόφυρτο πεθαίνοντας με φριχτό τρόπο), δεν υπάρχει καμιά μέριμνα γενικά.

Από καιρό σε καιρό όταν δημιουργούνται αγέλες (δεν έχουν γίνει ποτέ στείρωσεις) η τα δηλητηριάζουν η τα μαζεύουν σε φορτηγά και τα πετάνε σε χαράδρες η ακόμη τα σκοτώνουν με φτυάρια χτυπώντας τα.

Η φρίκη και ο πόνος ασύλληπτα.

ΤΑ ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΦΟΡΩΝ ΛΟΓΩ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ.